[bookmark: _GoBack]NOUVELLE APPLICATION POUR LES DOUANES AMÉRICAINES 

Le US Customs and Border Patrol lance une nouvelle application pour s’enregistrer à la douane américaine via votre telephone intelligent sans être obligé d’accoster à la marina de Newport. Finie l’attente pour le petit téléphone à côté de la pompe à essence assourdissante ! Et pour ceux qui ne souhaitent pas utiliser leur téléphone, ils pourront également s’enregistrer grâce à un kiosque muni d’un iPad localisé au bureau des douanes à la marina de Newport ( et, en pourparlers actuellement, pour un second kiosque au Restaurant East Side).
Très facile à utiliser !
L’application peut être téléchargée soit via App Store de Apple ou via Google Play pour Android.
· Recherchez l’application CBP Roam
· Créez votre profil avec vos informations personnelles et celles de votre bateau (ces informations seront sauvegardées dans votre profil)
· Rapportez-vous uniquement lorsque vous pénétrez du côté américain
· Vous recevrez un courriel de confirmation ou encore le douanier pourra initier un “chat” vidéo s’il le désire puis vous enverra sa confirmation par courriel.
· Même principe lorsque vous vous enregistrez au kiosque de la Marina de Newport ( et celui du East Side si toutefois il est installé)

Informations additionnelles:
· Il est important de donner accès aux douaniers à vos données GPS pour vous localiser
· On doit s’enregistrer uniquement en arrivant du côté américain ( on ne peut le faire avant de partir !)
· Vos passeports et autres papiers d’identification sont toujours requis au cas où…..
· Ce service est disponible 24h sur 24, 7 jours sur 7
· Un exemple d’enregistrement aux douanes est disponible sur Youtube https://m.youtube.com/watch?v=ENUqkncBCeE
· Le nouveau service sera en opération dans quelques semaines seulement. Vous serez avisés dès qu’il sera opérationnel ( la Ville de Newport va nous contacter). Pour l’instant, il n’y a aucun service opérationnel ( même plus l’ancien…).
· Consultez les feuillets d’informations fournis pour la marche à suivre. Ces feuillets seront également affichés sur les babillards à la Marina
· Pour accélérer également le processus d’enregistrement, vous pouvez faire la demande d’obtention de votre certification de “Trusted Traveler” ( voir la procédure sur les feuillets ci-joint).
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